Как купить!
     Мотовелотехнику и запчасти представленную на нашем сайте (или под заказ) можно купить за наличный и безналичный расчет не посредственно в нашем мотосалоне. 

     Также наш мотосалон может оформить кредит через банки: Русский стандарт, Руссфинанс банк, Альфа банк, Ренессанс банк, ОТП банк, сроком от 3-х мес. до 3-х лет. 

     Кроме того, можно приобрести наш товар в рассрочку без участия банков, заключив прямой договор с нашим мотосалоном. Число месяцев рассрочки устанавливается произвольно по желанию клиента, оплата вносится равными долями в кассу мотосалона, товар отгружается покупателю после внесения полной стоимости техники.
     Иногородним техника может быть доставлена нашим транспортом или автотранспортной компанией за дополнительную плату.

    Иногородние покупатели, могут приобрести технику, получив по факсу или электронной почте договор и счет на оплату. Договор подписывается и в любом банке оплачивается счет. Деньги на наш расчетный счет поступают на следующий день, и мы в течение 2-3 дней отправляем технику (или запчасти) полностью готовые к эксплуатации автотранспортной компанией по указанному адресу. Тариф по доставке оплачиваете непосредственно в момент получения техники.
